

**Kivonat Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése
2000. november 2-i ülésének jegyzőkönyvéből**

IX-174/73.323-2/2000. sz. H A T Á R O Z A T:

Tárgy: Szerződés módosítás a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező miskolci Vértranszfúziós Állomás állami működtetésbe adásáról

Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és elfogadta a „**Szerződés módosítás a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonát képező miskolci Vértranszfúziós Állomás állami működtetésbe adásáról**” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1./ A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert és a Semmelweis Kórház Igazgatóját a Vértranszfúziós Állomás állami működtetésbe adásáról szóló, a közgyűlés által VI-105/73.323/2000 számú határozatával jóváhagyott – továbbiakban eredeti - szerződésnek az alábbi módosítással történő aláírására:

a) Az eredeti szerződés 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés kerül:

4./ Az átadók kijelentik, hogy a Vértranszfúziós Állomás az 1. számú mellékletben meghatározott eszközeit, melyeknek bruttó értéke 37.251.764,-Ft, jelenlegi nettó értéke 13.327.191,-Ft, valamint a munkahelyre kiadott fogyóeszközöket, melyek értéke 10.378.255,-Ft, térítésmentesen az átvevőnek használatba adják. A használatba adott eszközök karbantartási, üzemeltetési költsége a használatba vevőt terhelik. Tekintettel arra, hogy az átadott eszközök használt állapotban vannak, a használatba adó az eszközök felújítására, illetve pótlására kötelezettséget nem vállal.

Kivéve a 11.345 azonosító számú sejtseparátor megnevezésű készüléket, melyet azzal a feltétellel ad át az Országos Vérellátó Szolgálatnak, hogy egy kisebb teljesítményű, hasonló paraméterekkel rendelkező cserekészüléket biztosít.

4.1./ Az átadás-átvételi leltárral igazolt raktárkészlet értékét az Országos Vérellátó Szolgálat beszerzési áron megtéríti a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Semmelweis Kórház-Rendelőintézetnek.

b) A szerződés az alábbi új, 6./ ponttal egészül ki, ennek megfelelően az eredeti 6./ pont sorszámozása 7./ pontra változik.

6./ Abban az esetben, ha a Miskolc város területén működő egészségügyi intézmények vérellátása orvos-szakmai szempontból a szerződéskori állapotnál alacsonyabb szintű, illetve nem probléma mentes, a használatba adó jogosult – előzetes sikertelen egyeztetést követően – a térítésmentes használatot megszüntetni és a hatályos önkormányzati rendelet szerinti bérleti díjat a használatba vevővel megfizettetni.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: Egészségügyi és Szociális Osztály
Simmelweis Kórház
Határidő: közgyűlést követően azonnal

2./ A közgyűlés elfogadja az 1. számú mellékletbe foglalt, átadandó eszközök listáját, és felhatalmazza a Polgármestert és a Semmelweis Kórház Igazgatóját, hogy azt a Vértranszfúziós Állomás állami működtetésbe adásáról szóló szerződés 1. számú mellékleteként aláírja.

Felelős: Polgármester
Közreműködik: Egészségügyi és Szociális Osztály
Simmelweis Kórház
Határidő: közgyűlést követően azonnal

Kmft.

Dr.Szádeczki Zoltán sk.
jegyző

Kobold Tamás sk.
polgármester

A kiadmány hitelül:

kiadó